
 

 

Associação dos Engenheiros do Departamento 

Nacional de Infraestrutura de Transportes 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO  

ORDINÁRIA DA DIRETORIA  

EXECUTIVA DA AEDNIT 

Data: 14/01/2021 

Hora: 16:00H 

Facilitador: Viviane M. S. Rosa 

Membros da diretoria 
Rodrigo da Silva Nascimento, Presidente |João Carlos Coutinho, Vice-presidente | Viviane M. S. Rosa, Diretora de Comunicação 

| Letícia A. B. Madureira, Suplente | Clayton Henrique Ribeiro, Diretor Administrativo | Nilo Flavio Rosa Campos Júnior, 

Conselheiro Fiscal | Ludmila Cabrine Silva Costa, Conselheiro Fiscal | 

 

O Presidente propôs a execução do Plano de Ação (Anexo I) para os membros da diretoria, contendo 

tarefas e prazos para cada uma das áreas da diretoria. 

Também foi dito pelo Presidente, que a ideia seria apresentar a composição da nova chapa da AEDNIT à 

Diretoria Geral do DNIT no dia 25/01/2021, conforme Ofício disposto no Anexo II e solicitará uma 

audiência para tratar dos interesses da associação. 

Quando ocorrer esta audiência, será solicitado espaço em grupos de trabalho relacionados à carreira da 

AEDNIT, por exemplo: grupos referentes à Gratificação de Qualificação, Promoção, Teletrabalho, entre 

outros. 

Sendo assim, definiu-se previamente os grupos de trabalho a seguir onde a AEDNIT gostaria de possuir 

algum membro da diretoria atuando: 

1. Programa de Gestão de Demandas 

2. Gratificação de Qualificação 

3. Promoção  

4. Integridade 

5. Condições de trabalho e dimensionamento de AIT’s em Unidades Locais 

Após a aceitação da diretoria geral do DNIT da proposta, tanto integrantes da diretoria da AEDNIT quanto 

associados seriam indicados para os grupos definidos.  
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O Diretor Administrativo discorreu brevemente sobre a situação financeira da AEDNIT, mencionou que 

apenas 112 associados estão com o cadastro liberado para desconto em folha, necessitando de no 

mínimo de 150 membros para manter a AEDNIT com as contas em dia. Falou também, que a secretária 

da AEDNIT tem trabalhado ininterruptamente para a finalização dos 164 membros da associação que 

disseram estar aptos a associar-se (incluindo neste número os sócios adimplentes no momento da 

dissolução). Expôs que ainda que se concluam o cadastro destes pendentes, o cenário é preocupante; 

devendo a AEDNIT buscar mais integrantes. 

Desta forma, reafirmou-se a necessidade em se definir delegados por estado para aumentar a adesão na 

AEDNIT. 

Discorreu-se durante a reunião assuntos conforme abaixo:  

 O padrão de manifestação da AEDNIT no grupo de associados do WhatsApp,  

 A baixa adesão da própria diretoria da AEDNIT nas reuniões 

 

Estando todos presentes cientes de que suas tarefas necessitam ser executadas até a próxima reunião 

ordinária conforme Plano de Ação (Anexo I), as 18:00h encerrou-se esta reunião. 

 

 

 

 

 

 

 


